

太白湖新区五大类重点项目提上日程,涉及不少民生项目

今年市民有望乘船畅游老运河



济宁市立医院的规划图。

本报济宁3月5日讯 (记者马云雪 通讯员 骆青) 5日,记者从太白湖新区管委会了解到,2018年太白湖新区众多项目又有新进展。从十大重点产业项目到十大重点基础设施建设工程等五大类涉及众多民生的重点项目均提上日程。其中,济宁市立医院项目2018年计划完成基础工程,老运河水上旅游项目计划今年试点航线投入运营。

据了解,太白湖新区今年实施“五个十”集中攻坚行动,涉及50项集中攻坚工作,即十

大重点产业项目、十大重点基础设施建设工程、十大重点招商引资项目、十大重点工作及为民办好十件实事相关内容。

太白湖新区十大重点产业项目包括济宁市文化中心项目、济宁市立医院项目、济宁城投商业综合体项目、老运河水上旅游项目等。其中济宁市立医院项目总投资235000万元,总建筑面积23.6万平方米,建设医疗用房、综合服务区、配套商场、地下公共停车场等。2018年计划完成基础工程,主体工程完成30%。

老运河水上旅游项目总投资3000万元,通过开通老洋洋桥至景区奥体公园约9.5公里水上观光旅游试点航线,建设老洋洋桥、京杭路、景区东门、奥体公园4处临时码头、服务设施。同时开通交通高峰时段定时水上公共巴士、休闲游专线和夜间观光游,最终实现老城区至景区的水上旅游航线全线开通。2018年计划投资600万元,试点航线投入运营。

此外,在十大重点基础设施建设工程中,许庄街道道路贯通工程项目值得关注。项目

主要包括济安桥南路贯通工程、车站南路交通疏解工程、农场路工程、诗圣路西段工程、青莲路北延工程。2018年计划完成建设。市民关心的济宁市儿童公园项目,总规划用地面积约837亩,建设用地面积约727亩,总建筑面积13086平方米等。2018年计划完成辖

区内土地供应。



扫码看项目。

丸子卡喉致心跳停止 济医附院救回老人一命

本报济宁3月5日讯(记者 李锡巍 通讯员 张勇 黄春岩)

日前,67岁的刘大妈吃饭时丸子卡喉,导致呼吸、心脏停跳约半小时,所幸济宁医学院附属医院急诊科医护人员坚持抢救,让她奇迹般“起死回生”。

“医生,医生,救救我!”鸣笛声急促的120急救车刚在济医附院急诊科大门前停稳,闻声推车等候的急诊医护人员就飞奔上前,紧急将患者转至抢救室后,医院急诊科主任李治红和护士长张向芬立即投入到抢救中。

“患者进食丸子后窒息,出现神志不清,心脏停止……”李治红说,虽然患者呼吸心跳停止至少30分钟以

上,但他坚定继续抢救,不放弃一线希望。

抢救人员紧急为患者进行胸外心脏按压、气管插管、建立静脉通道。在确定堵住气管处的异物位置后,用异物钳将其去除。经过约10分钟的反复对症抢救,患者恢复自主心律,抢救初步成功,在场人员才松了一口气。目前患者仍在ICU继续治疗,生命体征平稳。

济医附院专家提醒,老人和小孩由于吞咽功能差,在吃年糕、丸子等大类食品时要特别注意,切记要小口嚼烂后再吞食,避免发生窒息。食物、异物卡喉落入气管易造成患者窒息或严重呼吸困难,严重者会迅速出现意识丧失,甚至呼吸心跳停止。